

30 Οκτωβρίου 2013

Εορτή της Παναγίας της Εσφαγμένης (Φώτο)

[Ορθοδοξία και Ορθοπραξία](#) / [Άγιον Όρος](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)





Με ιδιαίτερη μεγαλοπρέπεια και με την παρουσία πολλών πιστών εορτάσθηκε στην Λάρισα την Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2013, η μεγάλη Θεομητορική εορτή, κατά την οποία εορτάζει η ιερά και χαριτόβρυτη αγία εικόνα της Παναγίας της Εσφαγμένης, που φυλάσσεται στον Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου. Κατά την διάρκεια της πανηγυρικής αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιγνάτιος χειροτόνησε Πρεσβύτερο τον έως τώρα Διάκονο της Ιεράς Μονής Αγίου Νικοδήμου, του Αγιορείτου Πυργετού Λαρίσης και ικανό επιστήμονα και ιδιαίτερα ευπαιδευτο κληρικό π. Φιλόθεο Ανατολίτη, ενώ του ευχήθηκε να συνεχίσει να είναι πιστός φύλακας των εντολών του Χριστού και πολύτιμος Διάκονος των ανθρώπων.

Εν συνεχεία λιτανεύτηκε μέσα σε αργυρά λειψανοθήκη χαριτόβρυτη θήκη με ιερά λείψανα των Αγίων Αποστόλων, που θα παραμείνει μόνιμα πλέον στον Ιερό Ναό.

Κατόπιν ο Σεβασμιώτατος ετίμησε τις δραστήριες και φιλόανθρωπες κυρίες, της ενοριακής διακονίας "Η ΑΓΙΑ ΤΑΒΙΘΑ" για το μεγάλο και πλούσιο φιλανθρωπικό και καθαρά εκκλησιαστικό τους έργο, με την ευκαιρία της συμπλήρωσεως 30 ετών από της ιδρύσεως της αδελφότητός τους, καθώς και τον ευλαβέστατο

καθοδηγητή και εμπνευστή τους π.Δημήτριο Καρανίκα ενώ στην συνέχεια μετά την συγκινητική προσφώνηση της εριτίμου κυρίας Αφροδίτης Αετοπούλου, για την τριακονταετή παρουσία της “ΑΓΙΑΣ ΤΑΒΙΘΑ” μέσα και έξω από την ενορία και την πόλη της Λάρισας, ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π.Δημήτριος ετίμησε με αργυρό μετάλλιο της Υπεραγίας Θεοτόκου τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ.Ιγνατίο, για την ειλικρινή πατρική αγάπη και συμπαράστασή του στο έργο της ενορίας και της “ΑΓΙΑΣ ΤΑΒΙΘΑ” και τον Αρχιμανδρίτη π.Αχίλλιο, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, για την αγαθή συνεργασία του με τις κυρίες και την αδελφότητα.

Στο τέλος κρουομένων πανηγυρικά των κωδώνων, **όλοι οι πιστοί, ο ιερός κλήρος, οι Ιεροψάλτες, οι Αναγνώστες και οι Ιερόπαιδες, τα κορίτσια της νεανικής κίνησης της ενορίας προηγουμένου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.Ιγνατίου** εξήλθαν λιτανευτικά στους δρόμους της ενορίας και περιέφεραν την ιερά και επιβλητική εικόνα της **Εσφαγμένης Μεγαλόχαρης Κυρίας Θεοτόκου**, προς μεγάλη ευλογία των πιστών και προς πνευματική ενίσχυση όλων των ανθρώπων που πονούν και υποφέρουν, εκζητώντας την βοήθεια και τις πολλές της μεσιτείες.